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Щиро вітаю вас на 

Міжнародній науково-

методичній конференції, 

присвяченій актуальним 

питанням підвищення якості 

освітнього процесу. Сьогодні ми 

стоїмо перед важливим 

завданням – забезпечити 

сучасний підхід до навчання, де в 

центрі уваги є студент. Наше завдання – не просто передати знання, а 

створити умови, за яких кожен студент отримає практичні навички та досвід, 

працюючи з пацієнтами, у тренінгових і симуляційних центрах. Ми повинні 

формувати справжніх фахівців, готових до викликів, які стоять перед нашою 

медициною і державою. Тому закликаю вас ніколи не боятися вчитися, робити 

помилки і визнавати те, чого ще не знаєте. Це шлях до розвитку і зміцнення 

наших можливостей. 

Ми як викладачі та наставники повинні підтримувати один одного, 

обмінюватися ідеями і разом працювати над покращенням освітнього процесу. 

Студенти обирають наш університет для здобуття знань і навичок, і наше 

завдання – зробити все можливе, щоб цей процес був ефективним та 

результативним. Бажаю вам плідної роботи, активних дискусій і нових 

відкриттів. Вірю, що разом ми створимо освітнє середовище, яке відповідатиме 

найвищим стандартам, і наші студенти стануть гідними представниками 

медичної професії.  

Дякуємо нашим героям ЗСУ, які дозволяють нам сьогодні працювати. 
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УДК: 378.147.016:615
ВИКОРИСТАННЯ СИТУАЦІЙНИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 

ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ СТОМАТОЛОГІВ ПРИ 
ВИВЧЕННІ ФАРМАКОЛОГІЇ

О. Г. Кметь,1 Н. Д. Філіпець,1 І. Г. Кишкан,1 Т. І. Кметь2

Буковинський державний медичний університет,
1кафедра фармакології, 2кафедра гігієни та екології 

Враховуючи потреби сьогодення підготовка майбутніх фахівців вимагає від системи вищої 
освіти професійної підготовки спеціалістів, які володіють фундаментальними знаннями, 
вміннями та навичками, здатних творчо підходити до вирішення неординарних питань та бути 
конкурентоспроможними на ринку праці. Тому одним із пріоритетних завдань є впровадження 
компетентнісного підходу до професійної підготовки студентів, зокрема медиків. Основна 
увага акцентується на компетенціях, що сприяють адаптації фахівців до мінливих умов 
сучасного ринку праці й бурхливого розвитку науки й техніки. Оскільки, на сьогоднішній день, 
компетентнісний підхід є невід’ємним складником освітньої галузі.

Проблема формування професійної компетентності майбутніх фахівців у процесі навчання 
у вищому навчальному закладі привертає увагу багатьох учених. Зацікавленість науковців 
аспектами її формування зумовлена: переходом світової спільноти до інформаційного 
суспільства, де пріоритетним вважається не просто нагромадження майбутніми фахівцями 
знань, предметних умінь і навичок, але й оволодіння навичками пошуку інформації, здатності 
до самонавчання упродовж життя.

Виходячи з вищесказаного уся система професійної підготовки майбутніх лікарів, зокрема 
стоматологів, має ґрунтуватися не тільки на формуванні професійних знань, а й на практично 
зорієнтованому навчанні, що базується на розвиткові вмінь та навичок виконання професійної 
діяльності, що вбачається пріоритетним напрямом медичної освіти. Якість освіти залежить 
від поєднання предметних знань здобувачів і їх умінь оволодівати цими знаннями, на що 
зорієнтована методологія роботи з ситуаційними задачами. Тому на кафедрі фармакології 
Буковинського держаного медичного університету на практичних заняттях особливий акцент 
зосереджений на вирішенні ситуаційних задач, які допомагають покращити не тільки якість 
професійної підготовки майбутніх стоматологів, а також оптимально сформувати професійні 
компетентності майбутніх фахівців.

Ситуаційні завдання передбачають творчу діяльність викладача та результат його 
професійного досвіду. Обов’язковою умовою для позитивного оцінювання студента є знання 
групової належності лікарських засобів, їх фармакокінетики, механізму дії, побічних ефектів 
та показів до застосування. І, звичайно, особливий акцент на питаннях сучасної номенклатури 
лікарських засобів на яких базуються тести з банку даних для складання ліцензійного іспиту 
Крок 1. При обговоренні відповідей студентів звертається увага на можливості взаємозаміни 
тих чи інших препаратів у клінічній ситуації з обґрунтуванням механізмів дії та побічних 
ефектів.

Разом із тим, в умовах постійного поновлення ринку лікарських засобів, може виникати 
невідповідність знань студентів з фармакології і вимог при вивченні теорії та практичного 
застосування у клінічній фармакології. Тому найважливішим завданням при викладнанні 
загальної фармакології у Буковинському державному медичному університеті є створення 
фундаментальної основи для ефективної реалізації набутих знань, що є основою формування 
подальшого клінічного мислення.

Отже, ситуаційні завдання з фармакології, на основі високого рівня теоретичної підготовки, 
допомагають сформувати професійно компетентного майбутнього стоматолога, здатного 
працювати в проблемних ситуаціях, мати відповідні інтелектуальні здібності, моральну 
свідомість та сформовану професійну культуру.
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